
CONCELLO DE
VIGO

EXPEDIENTE 38766-449

OFERTA DE EMPREGO PUBLICO 2017-2018-2019

POLICÍA LOCAL -QUENDA LIBRE 

ANUNCIO 

RESOLUCIÓN  DE  RECLAMACIÓNS  PRESENTADAS  AO  3º  EXERCICIO  DA
OPOSICIÓN: PROBAS DE APTITUDE FÍSICA REALIZADAS NAS DATAS 14,15
17 E 21 DE FEBREIRO DE 2022. E CONVOCATORIA DO CUARTO EXERCICIO:
PROBAS PSICOTÉCNICAS .

A ) O órgano de selección, nas sesións celebradas nas datas: 17 de febreiro de
2022 , 21 de febreiro de 2022 e 4 de marzo de 2022  adoptou os seguintes acordos
en relación coas reclamacións presentadas polos seguintes aspirantes as prazas de
policía local pola quenda libre: 

RECLAMACIÓN  PRESENTADA POR D. JORGE MAGARIÑOS GARRIDO 

Na data 16 de febreiro de 2022 , D. Jorge Magariños Garrido presenta reclamación
contra o resultado da proba física de velocidade celebrada o 14 de febreiro de 2022,
manifestando que lle foi asignada a rúa nº 1 para celebrar a proba de velocidade de
50 metros lisos e que executou a proba en desigualdade de condicións co resto
posto que tiña unha cantidade de auga moito maior que a do resto das rúas e que
solicito correr pola rúa nº 2 que estaba baleira,  pero non se lle permitiu  polo que
solicita se lle repita a proba en igualdade de condicións o subsidiariamente se lle
aplique un marxe de error por atoparse en condicións desfavorables.

Acordo do órgano de selección 

O  órgano  de  selección  por  unanimidade  acorda  desestimar  a  reclamación
presentada polos seguintes motivos:

1)  a  proba  era  organizada  polos  xuíces  da  federación  galega  de  atletismo coa
supervisión dos membros do órgano de selección,  e os xuíces consideraron que
tódalas rúas eran aptas para correr, sendo utilizadas nas distintas series.

2) non consta que o reclamante se dirixira a ningún membro do órgano de selección
con anterioridade a celebración do proba.

3)  continuamente  durante  a  celebración  da  proba,  entre  as  distintas  series,
pasábase un rolo para recoller auga polas rúas nas que había auga, xa que chovía
intermitentemente. 
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RECLAMACIÓN  PRESENTADA POR Dª ROCIO ESCOLANTE PÉREZ

 
Na sesión  celebrada  na  data  17  de  febreiro  de  2022  e  a  vista  da  reclamación
presentada por esta aspirante na data 14 de febreiro de 2022,  na que solicita “ el
certificado de comprobación y verificación del sistema de foto finish y la aplicación
de un margen del 3% en el tiempo medido al no aplicarse al mismo el margen de
error  del  aparato  de  medición,  quedando  como tiempo  corregido  8,01  y  siendo
declarada  apta  en  dicha  prueba,  os  membros  do  órgano  de  selección  acordan
solicitar informe a federación galega de atletismo .

De conformidade co informe  emitido na data  18 de febreiro pola federación galega
de atletismo: :

“Que  el  reglamento  de  competición  de  World  Athletics,  por  el  que  se  rigen  las
competiciones  de  atletismo,  y  que  aplicamos  igualmente  en  el  control  de  las
carreras de una oposición, aunque no esté regulada por World Athletics, indica que
el  Sistema de cronometraje debe registrar  la llegada por medio de una cámara,
posicionada en la prolongación de la línea de meta, que produzca un fotograma
constituido por imágenes compuestas.

Para competiciones de alto nivel el fotograma de imágenes compuestas debe estar
constituido  por  un  mínimo  de  1.000  imágenes  por  segundo.  Para  el  resto  de
competiciones,  el  fotograma de imágenes compuestas debe tener un mínimo de
100 imágenes por segundo. En el caso de las oposiciones se hace con la máxima
resolución que permita la luz ambiente siendo habitual  que se usen velocidades
incluso superiores a  las 1000 imágenes exigidas  para el  alto  nivel.  Además,  se
realiza un control cero conforme a la Regla 19.19 del Reglamento Técnico de la
WA. Con el control cero se garantiza que el error nunca será superior a 1 milésima
de segundo.

Para finalizar, anexan:

1-  Documento  que le  envía  la  IAAF (ahora  World  Athletics)  a  ALGE – TIMING
(Modelo de cámara Fotofinish utilizada en la Oposición) en el que informa de que
sus equipos cumplen con los requisitos de certificación.

2- Test 0, del día 14 (prueba a realizar 50ml) :

Acordo do órgano de selección : 

O  órgano  de  selección  acorda  dar  traslado  da  documentación  solicitada  a
reclamante  e  desestimar  a  sua  solicitude  de  ser  declarada  apta  na  proba  de
velocidade  por  haber  obtido  en  tempo  de  8,26  “  cando  o  tempo  máximo  de
conformidade coas bases especificas que rexen as probas e de 8,20”polo que foi
declarada non apta.
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RECLAMACIÓN  PRESENTADA POR Dª MARILENA ELSA CURBELO GÁMEZ

Na sesión  celebrada  na  data  17  de  febreiro  de  2022  e  a  vista  da  reclamación
presentada pola aspirante Dª Marilena Elsa Curbelo Gámez, na data 16 de febreiro
de 2022,  o  órgano de selección acorda por unanimidade, solicitar informe, sobre a
forma de realización correcta do salto, á xuíza designada pola federación galega de
ximnasia para avaliar a realización correcta das probas de potencia do tren superior
e o tren inferior e sobre o salto realizado pola reclamante.

En dita reclamación manifesta o seguinte:

“Durante la realización de la segunda prueba del día, denominada de potencia
del tren inferior, salto horizontal, tras mi primer intento en el cual caí con las
punteras , sin apoyar los talones en ningún momento en el suelo y habiendo
traspasado la linea de 1,85, distancia mínima exigida tanto por la orden de
desarrollo  como expuesta  en las  bases de esta  convocatoria,  inclinándome
hacia adelante y apoyando las manos, habiéndome incorporado de puntillas,
se me ordenó por parte de la jueza que se encontraba a la altura de la línea
mencionada que posara mis talones en el suelo , haciendo por lo tanto que con
uno de ellos tocara la linea, otra mujer que estaba allí al parecer gravando los
saltos,  dio  el  salto  como  nulo,  haciendo  que  tuviese  que  repetirlo.  En  la
segunda ocasión, el resultado fue el mismo, pase la línea de 1,85 y caí sobre
las punteras, inclinándome y apoyando las manos hacia adelante sin tocar la
raya en ningún momento: esta vez me lo dieron directamente como nulo, sin
dejar ni siquiera incorporarme . 

Según las bases, que estas personas esta claro que desconocen en la página
69 en el punto C) consta que el aspirante realizará un salto horizontal cayendo
con los  dos  pies  en  el  suelo,  no  especificando si  con todo el  pie,  con los
talones o con qué . Támbien consta expresamente que se medira la distancia
entre la línea de salida hasta la marca de apoyo de caída más próxima a la
línea, entendiendo que este apoyo de caída puede ser con cualquier parte del
cuerpo sea el  trasero,  una mano,  o este caso las punteras de los pies.  En
ningún  lugar  consta  que  la  forma de saltar  tenga  que  ser  de  una  manera
especiiica,  sea como un gato,  haciendo una pirueta en el  aire ,o una triple
patada de tae kwondo, ni tampoco aparece en ningún lugar que uno no pueda
despúes de apoyar los pies , inclinarse hacia adelante, y apoyar una mano, las
dos , la cabeza , o la nariz .

Añade que a otra opositora se le dio por valido un salto como el suyo 

Solicita  que  sus  saltos  sean  considerados  como  vaáidos  y  se  le  permita
continuar en el proceso selectivo.”

Emitido informe pola xuíza, presidenta do comité técnico de xuíces da federación
Galega de Ximnasia  e  considerando que para  a realización  correcta  do salto  e
necesario superar a liña establecida para a marca mínima pisando con ambos pes
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di o seguinte en relación co desenvolvemento da proba e cos saltos realizados pola
reclamante :

“-Los aspirantes van pasando de uno en uno la prueba de salto, superando la
mayoría la línea marcada con los dos pies. Solamente en un caso se duda con
una aspirante que habiendo superado con ambos pies la línea el borde del
deportivo roza levemente la raya de tiza marcada. Se revisa el vídeo y se da
como válido el salto, ya que evidentemente había pasado la marca.

        PRIMER INTENTO

-La aspirante en cuestión salta en su turno, y sobrepasa la línea con las puntas
de los pies, apenas 10 cm y cae adelante con las manos. Me acerco a ella y
para que se dé cuenta que el salto no es válido le digo que apoye los talones y
así ver que no superaba la marca con ambos pies, sino con la punta de ellos.
Lo hace sin problema y acepta repetir.

              SEGUNDO INTENTO
Vuelve  a  situarse  para  saltar  y  hace  exactamente  la  misma  técnica
(evidentemente entrenada así, por lo complicada de la caída sobre  la punta-_
borde del pie). Su salto es incluso más pequeño que el primero.
Lo doy como no válido y el resto del tribunal   con el vídeo de la grabación en
mano, lo confirma. Conclusión: El salto no fue válido.”

Acordo do órgano de selección.

A vista do contido do informe emitido, e considerando que a propia aspirante no
contido  da  reclamación  presentada  manifesta  que  nos  dous  saltos  caeu  coas
punteiras,  e  visualizados  os  vídeos  no  que  comprobase  que  no  momento  do
contacto coas punteiras no chan, os talóns sobrepasan a liña, o que non axustase
ao protocolo  de salto,  por  non superar  a liña establecida para a marca mínima,
pisando con ambos pes, o órgano de selección acorda desestimar a reclamación
presentada pola reclamante e en consecuencia desestimar a solicitude de continuar
no proceso selectivo por ser declarada no apta na citada proba 

RECLAMACIÓN PRESENTADA POR D. DIEGO CAMPOS REY 

MOTIVOS: 

Presenta reclamación na data 24 de febreiro de 2022 na que di o seguinte : 

“El día 14/02 convocado a la prueba de velocidad en el turno de las 12:00 se me
asigna utilizar la calle 1 de la pista, que en los anteriores turnos de opositores no se
había utilizado por falta de drenaje de la pista y acumulación de agua en la misma.
En el momento del primer intento los últimos metros de la calle 1 se acumulaba
agua, por lo que considerando que es una prueba que se decide por fracciones de
segundo, las condiciones de la calle 1 de la pista pudieron influir en el resultado de
la misma.En el segundo intento, no se utiliza la calle 1 ni la 2, se me asigna la 3,
pero este intento esta condicionado por el calzado mojado después del 1º intento.
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Por lo que solicito la repetición de la prueba.” 

Acordo do órgano de selección.

O  órgano  de  selección  por  unanimidade  acorda  desestimar  a  reclamación
presentada,  na que solicita a repetición da proba de velocidade, polos seguintes
motivos:

1)  a  proba  era  organiza  polos  xuíces  da  federación  galega  de  atletismo  coa
supervisión dos membros do órgano de selección,  e os xuíces consideraron que
tódalas rúas eran aptas para correr, sendo utilizadas nas distintas series.

2  )  continuamente  durante  a  celebración  da  proba,  e  entre  as  distintas  series
pasábase un rolo, xa que chovía intermitentemente.

RECLAMACIÓN  PRESENTADA POR Dª MALWINA ANNA SOBALA WOJCIK 

Na data  22  de  febreiro  de  2022  presenta  escrito  de  reclamacións  co  seguinte
contido: 

“ El día 15 de febrero realicé la segunda parte de las pruebas físicas pero hubo una
incidencia. Una vez que estaba en posición para subir a la barra se me ha dicho que
cuando quiera puedo subir y así hice.

Inmediatamente después se me mandó bajar diciendo que aún no era el momento.
Seguidamente se me ordenó volver subir y entonces empezó a contar el tiempo.
Considero que haber subido innecesariamente dos veces seguidas a la barra que
requiere un esfuerzo inicial pudo haber influido negativamente en el resultado final
de la prueba en el primer intento ya que no alcance el tiempo exigido por apenas
unos segundos. Solicito repetir la prueba de suspensión en barra. “

Dita reclamación foi presentada pola secretaria ao órgano de selección na sesión
celebrada en data 23 de febreiro de 2022, e o órgano de selección acorda solicitar
informe a xuíza da federación galega de ximnasia designada pola federación galega
de ximnasia  para  avaliar  a  realización  correcta  das  probas  de  potencia  do  tren
superior e o tren inferior sobre a mesma. 

Foi emitido informe na data 2 de marzo de 2022 pola xuíza da federación galega de
atletismo no que informa que a reclamante estivo na barra nas dous oportunidades
apenas 30 segundos; na primeira cando baixou alegou que estaba enferma dende
facía varios días con febre e que non iba a ser capaz de superala, e que e certo que
empezou dos veces no primeiro intento a fin de sincronizar os cronos , pero non se
suspendeu en ningún momento antes do inicio da proba porque era bastante alta e
coas facilidades que se puxeron para realizar a proba chegaba perfectamente, e en
ningún caso foi prexudicial para ela ; no segundo intento non houbo problema de
crono e tampouco o superou.

Acordo do órgano de selección.
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A vista do informe anterior o órgano de selección acorda desestimar a reclamación
presentada por Dona  Malwina Sobala Wojcik,  na que solicita repetir  a proba de
suspensión en barra por considerar que  a cualificación de non apta na proba de
potencia do tren superior, celebrada na data 15 de febreiro de 2022 , é correcta 

RECLAMACIÓN PRESENTADA POR Dº JOSE ANTONIO ALVAREZ ROMERO 

Presenta reclamación na data 19 de febreiro de 2022 da cal  xa foi  informado o
órgano de selección en sesión de data 21 de febreiro de 2022 e a reiterada na data
24 de febreiro de 2022 

MOTIVOS : 

Manifesta que na realización da proba de velocidade de 50 metros celebrada o dia
14 de febreiro de 2022 se vulneraron os dereitos de igualdade e discriminación que
se producen cando na primeira oportunidade de conseguir ser apto na proba tivo
que realizala pola rúa 2 que e a peor xunto coa 1 pola gran cantidade de auga que
conteñen ; ademais de correr pola rúa 2 , tanto a 1 como a 3 estaban libres polo que
tivo que realizar a proba sin ninguén ao seu lado , sufrindo unha notoria desvantaxe
con respecto ao resto dos participantes

Tampouco esta de acordo co procedemento de Foto-Finish polo que solicita 

Ser informado de:

1-Si el sistema Foto-Finish ha sido aprobado por la IAAF y se realizó su control de
exactitud en los últimos 4 años.

2-Si realizó los controles metrológicos que le corresponden y se aplicaron márgenes
de error.

3-Si el equipo se ha puesto en marcha automáticamente desde la pistola del Juez
de Salidas, de forma que el retraso total entre la detonación en la boca del cañón de
la  pistola  y  la  puesta  en marcha del  sistema de cronometraje  sera constante  y
menos de una milésima de segundo.

4-Si la imagen está sincronizada con una escala de tiempos uniforme marcado en
1/100  de  segundo,  el  cursor  garantiza  la  perpendicularidad  entre  la  escala  de
tiempos y la línea de lectura.

5-Si el Juez Jefe de Foto-Finish en colaboración con el Juez Árbitro de Carreras y el
de Salidas, han realizado antes del comienzo, un control del sistema que asegure
que el equipo se pone en acción automáticamente al disparo del Juez de Salidas en
los límites de una milésima de segundo. Si se aseguró de que las cámaras están
perfectamente alineadas y si se realizaron pasadas corriendo para comprobar dicha
alineación.

6- Si en la cabina había un Juez de Foto-Finish.
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7-Si la burbuja que indica la nivelación vertical de la linea de grabación de la cámara
se encontraba centrada, ya que con la meteorología que hacia y después de los
parones que hubo se pudo mover.

8-Si se realizó en control “0”,a que hora y situándose el Juez Árbitro junto a los
operadores del sistema de cronometraje y no junto al Juez de Salidas en la linea
demeta, colocó la pistola con el cañón mirando a la cámara. Que no se haya situado
en la linea de meta ni inmediaciones ninguna persona que pudiera producir alguna
sombra y dar lugar a sombras o imágenes que puedan poner en duda la alineación
de la cámara y si salieron valores negativos.

9-Si se uso anemómetro desde la sala de Foto-Finish, saber si se aseguraron que
es comprobado y que una medición del viento distinta de cero es recibida por el
equipo.

10-Si hubo algún informe de anomalías de los jueces.

11-Las dos fotos con su tiempo de las dos carreras realizadas ese día.

Por todo lo mencionado en relación con la vulneración de derechos y el sistema de
Foto Finish, solicito además ser apto o en su defecto poder repetir la prueba.

O  órgano de selección acorda por  unanimidade,  solicitar  informe aos xuíces da
federación galega de atletismo sobre as cuestións plantexadas polo alegante.

Acordo do órgano de selección:

O  órgano  de  selección  por  unanimidade  acorda  desestimar  a  reclamación
presentada por D. Jose Antonio Alvarez Romero pola que solicita ser apto na citada
proba o en su defecto repetila, polos seguintes motivos:

En  relación  coa  vulneración  dos  dereitos  de  igualdade  e  discriminación  que
manifesta o reclamante, non se vulnera en ningún caso o dereito de igualdade, nin
se produce ningunha  discriminación para o reclamante considerando o seguinte :

1) a proba era organizada polos xuíces da federación galega de atletismo coa
supervisión dos membros do órgano de selección,  e os xuíces consideraron
que tódalas rúas eran aptas para correr, sendo utilizadas nas distintas series.

2 ) continuamente durante a celebración da proba, e entre as distintas series
pasábase un rolo, xa que chovía intermitentemente.

En relación coa manifestación de que non esta de acordo co procedemento de Foto
-Finish, e a información solicitada,  se transcribe o informe sobre a corrección do
procedemento, emitido  pola federación galega de atletismo :

“Que el reglamento de competición de World Athletics, por el que se rigen las
competiciones de atletismo, y que aplicamos igualmente en el control de las
carreras de una oposición, aunque no esté regulada por World Athletics, indica
que el  Sistema de cronometraje debe registrar  la llegada por medio de una
cámara, posicionada en la prolongación de la línea de meta, que produzca un
fotograma constituido por imágenes compuestas.
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Las inclemencias meteorológicas forman parte de las circunstancias externas
de una competición,  el  hecho de que llueva no es motivo suficiente para la
supensión de una prueba ( punto 2 ) 

Se realiza un control cero ( test 0) conforme a la Regla 19.19 del Reglamento
Técnico de la WA. Con el control  cero se garantiza que el error nunca será
superior  a 1 milesima de segundo ( anexo 2 )  Dicho test  =0 cuenta con la
participación del Juez de salidas y del operador de Foto-Finish siguiendo  el
protocolo de pruebas oficiales y dejando con esto aclarado los puntos ( 3,4,5,
6,7,8 ) 

Para competiciones de alto nivel el fotograma de imágenes compuestas debe
estar constituido por un mínimo de 1.000 imágenes por segundo. Para el resto
de  competiciones,  el  fotograma  de  imágenes  compuestas  debe  tener  un
mínimo de 100 imágenes por segundo. En el caso de las oposiciones se hace
con la máxima resolución que permita la luz ambiente siendo habitual que se
usen velocidades incluso superiores a las 1000 imágenes exigidas para el alto
nivel.  Además,  se  realiza  un  control  cero  conforme  a  la  Regla  19.19  del
Reglamento Técnico de la WA. Con el control cero se garantiza que el error
nunca será superior a 1 milésima  de segundo.

Una oposición no es una  prueba federada , ni se rige por su normativa , sino
en base a las propias bases reguladoras de la oposición convocada y publicada
en el BOP , por lo que no existe la figura del Juez arbitro siendo el operador d e
Foto-Finih el máximo responsable de la misma y estando cualificado y estando
cualificado para ejercer dicha función ( punto 5 ) 

E engaden que anexan a seguinte documentación da que se dará traslado ao
reclamante 

1- Documento que le envía la IAAF (ahora World Athletics) a ALGE – TIMING
(Modelo de cámara Fotofinish utilizada en la Oposición) en el que informa de
que sus equipos cumplen con los requisitos de certificación.

2- Test 0, del día 14 (prueba a realizar 50ml)

3- Imágenes solicitadas del opositor

B)  RECURSOS : 

Contra a resolución das reclamacións presentadas caberá interpoñer  recurso de
alzada ( artigos 121-122 da Lei 39/2015 e base décimo sétima das xerais),  sen
prexuicio de que os / as  interesados poidan interpoñer calquera outro recurso que
estimen procedente conforme a dereito. 

CONVOCATORIA  CUARTO  EXERCICIO  DA  OPOSICIÓN:  PROBAS
PSICOTÉCNICAS: PROBA ESCRITA E ENTREVISTAS INDIVIDUAIS 
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Convocase aos aspirantes que superaron o terceiro exercicio da oposición, probas
de  aptitude  física,  a  celebración  do  cuarto  exercicio  da  oposición,  probas
psicotécnicas,  que dará comenzo o próximo  luns 14 de marzo de 2022  as  9,45
horas no  Frontón cuberto do Complexo Deportivo As Travesas de Vigo coa
proba escrita,  ao que deberán acudir provistos de D.N.I. e bolígrafo.

As datas e horario das entrevistas individuais, se publicaran nos próximos días .

Vigo, na data da sinatura electrónica 

A secretaria do órgano de selección : Carmen Pintado Garcia 

O presidente do órgano de selección : Francisco Martinez Muñoz 
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